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VERBALE N°  9
SEDUTA DEL  10.2.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 10 (dieci) del mese di febbraio, la Commissione 2
è convocata in seduta congiunta alla Commissione 1, in modalità telematica a norma di
quanto previsto dalla Legge del 27/2020, alle ore 14,00 con il seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbale precedente seduta;
 Esame ed espressione di parere sulla Proposta di Delibera n.7/2021
 Approvazione regolamento canone mercati e disposizioni transitorie sul canone unico

patrimoniale;
 Varie ed eventuali

alle ore 14,00 sono presenti in videoconferenza i/le Consiglieri/re: Conti, Masi,  Bocci, D’Ambrisi,
Felleca,  Montelatici, Moro Bundu, Piccioli, alle ore 9,08 Rufilli, alle ore 9,10 Cocollini;  

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consi-
glieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio               
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano   
Componente Rufilli Mirco                

e apre la seduta alle ore 14,07 essendo presente il numero legale.

Sono  presenti:   l’Assessore  Federico  Gianassi,  la  Direttrice  Francesca  Cassandrini  e  il
Dirigente Davide Zenti

E' presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.
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Il Presidente della Commissione 1 Massimo Fratini, apre la seduta comunicando l’ordine dei
lavori della prossima settimana quando sarà espresso il parere sulla Proposta di Delibera del 
Bilancio e informando sulla modalità di presentazione degli ordini del giorno ad essa 
collegati. 
La seduta di oggi vede altresì impegnate le Commissioni 1 e 2 ad esprimere il parere sulla 
Proposta di Delibera del Regolamento canone mercati e disposizioni transitorie sul canone 
unico patrimoniale, il cui percorso impegnerà i Commissari sino al 31 marzo; giorno in cui 
ci sarà da approvare il nuovo regolamento definitivo.
Alle ore 14,10 entra in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini.
Alle ore 14,11 entra in videoconferenza il Consigliere Antonio Montelatici.
Il Presidente Fratini, richiamando la seduta precedente del 3 febbraio scorso durante la 
quale,  con un’ampia illustrazione dell’Assessore Gianassi, è stata esaminata la Proposta di 
Delibera; afferma che è stato dato a disposizione un intervallo di tempo congruo per gli 
opportuni approfondimenti.
Il Presidente della Commissione 2, Enrico Conti, condividendo le osservazioni espresse dal 
Presidente Fratini, afferma ch’ è evidente trovarsi  nel quadro del recepimento di una legge 
nazionale del 27 dicembre 2019 e nel farlo si stanno adottando due modalità, ossia, il 
Regolamento del canone patrimoniale transitorio che interessa i mercati ma anche le attività 
che non si svolgono nei mercati, mentre  per la prima parte che riguarda il canone sui 
mercati, viene sostanzialmente riportato ciò che già era esistente e votato nel tempo dal 
Consiglio Comunale.
Alle ore 14,20 entra in videoconferenza il Consigliere Nicola Armentano.
l’Assessore Federico Gianassi prende la parola e riconferma quanto detto nella precedente 
seduta del 3 febbraio, invitando  la Direttrice Francesca Cassandrini ad intervenire qualora 
fossero necessari ulteriori osservazioni tecniche.
Alle ore 14,28 entra in videoconferenza il Consigliere Fabio Giorgetti.
Il Presidente Fratini, coglie l’occasione per chiedere un piccolo focus sui passi carrabili; 
pertanto si apre un breve dibattito al quale partecipa la Dott.ssa Cassandrini e il Dott. Zenti.
Prende la parola il Consigliere Masi che pone osservazione sugli abusi riguardo i passi 
carrabili.
Non essendoci ulteriori interventi da parte dei Consiglieri, i Presidenti delle due 
Commissioni procedono con l’espressione di parere sulla Proposta di Delibera N° 7/2021 e 
la Commissione 2 esprime Parere Favorevole con 7 voti favorevoli: Conti, Armentano, 
D'Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Piccioli, Rufilli;  3 voti astenuti: Masi, Cocollini, Montelatici;
2 presenti non votanti: Bocci, Moro Bundu. 

I Presidenti Enrico Conti e Massimo Fratini avviano le conclusioni e dichiarano chiusa la 
seduta alle ore 14,37.
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Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio               
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano   
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  23.03.2021

     la Segretaria                                                                                               Il Presidente
Antonina S.Ferrara                                                                                         Enrico Conti
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